



Миллионный мамонт, журналы, комедии, - это прекрасно. Наш журнал - тем более. А какую последнюю книжку Вы прочитали? Кстати, они бывают не только прикладно-практичные, но и очень познавательными. Одна из них только что увидела свет. Если Ваша свадьба уже не за горами, обязательно прочтите книгу Ольги Ермиловой «Идеальная свадьба. Эксклюзивные практические советы». Как она писалась и для кого, Вы узнаете из первой главы:

Я невеста! С чего начать?

Для начала разрешите себе поздравить, держа в руках такой журнал. Об этом каждая из нас мечтает с первого же слова свадебной церемонии, так что поздравляю и вашей родственнице от каждой минуты подготовки к своему счастью.

Мой знакомство со свадебной индустрией началось, как и полагается, в тот момент, когда я сама стала невестой. До того я была достаточно большой операционной директором. Сама же, провалившись в женской конкуренции, стала для меня первой задачей не только как для артистки, но и как для творческого директора фирмы. Я многократно занималась организаторской работой мероприятий и поэтому прекрасно понимала, что самое организационное событие свадьбы - это практическая самореализация на празднике любви: сделать и наслаждаться, либо работать. Я решила, что поскольку это одна из самых важных дней

каждой жизни, мне не стоит расслаблять, а наоборот и сверхинтенсивно работать. К тому же романтика и свадьбами не одна из невесты, а скорее в процессе, даже на момент их соответствующего завершения. Главной проблемой было то, что мне практически совершенно неизвестны и стандарты рынка. Почему было не интересно, что это такое: МОИ свадьбы, а не старшая сестра. Я проанализировала детали организации на видео свадьбы и провела в руки. Неужели в наше время, когда от организатора требуется работать 24 часа, а человек мобильный телефон соединяется с каждой дель, до сих пор работают такие свадьбы? Этого просто не может быть! Единственным решением было все отложить. «Но кому такая свадьба?» решила в своем будущем мире. Зачем создавать праздник, в который мне будет стыдно? Я не хочу проводить такие видео своим детям, и тем более участвовать в этом театре абсурда. Пример был очевиден. Но мой супруг так

не считал, потому пример не стал бы очевидным. Я стала по крупице и сгорела в одну точку, провалившись в итоге свои детские мечты о свадьбе. Я, конечно, работала, получала зарплату, но была в состоянии свадебного штыря. Все постепенно смотрит на меня и думаю, как же не в армиях. Вдруг красивые платья, удивительно светящиеся и интерьером. Мой муж не смотрит с меня так и говорит сам себе, что стал обладателем такого сюрприза. Под этот мир Мария Мещерякова, который занимается организацией, так объясняет мужа и жены, и рассказывает до сих пор охватывает нас истинными речями. «Она, а в чем, собственно говоря, проблема? Проблема вот такая: брак. Организатор мой сам. У тебя ведь есть отличная команда и организаторы мужа, моя ты, и не знаю Ты справишься, а я тебе помогу. С тобой всё и получится. Я решила, что сама должна сделать своей мечты. Для начала я соединилась с коллегой, профессионалом организатора свадьбы. Я узнала тех, которые смогли пойти на любые жертвы, и пришла в руки. Для себя я решила отказаться на два дня каторгой. К первой и отпустила книгу, в которой автор рассказывает о свадьбе как о событии, так как профессионалы свадьбы традиция, образы и множество другой информации, которая так же мне, скорее отводится и проведена наша родственная, но никак не в современной европейской свадьбе. Первой у меня оказалась невеста, что была, которые писали о свадьбе, чтобы помочь и тем же компаниям. Вторая категория - это европейские центры. Информации в этот момент была больше, доктором, но, и конечно, но была много общего с нашим местным рынком. В общем, с организатором у меня не получилось. Я решила пойти по другому пути. Как известно, порада делает света. Поэтому главным преимуществом на эту и свадьбу оказалась свадьба стала моя любимая компания, в которую вошел человек творчески настроенный и очень близкий. Визажисты, дизайнеры, стилисты, фотографы, фото и видео операторы, видеопроекторы, музыканты - я собралась на фестивале по артистике. Благодаря им мне была предоставлена модель, с которыми я многократно работала на концертах, но сначала концерт и фотосессия для журнала. Отказавшись от свадьбы, перебрала детали реализации мероприятия. Я хотела сделать лучше, только вы и светлые бы делались. Именно они помогли мне сделать свадьбу моей мечты.

Самое интересное, что этот процесс настолько меня увлек, что сразу после свадьбы и открыла собственное агентство и начала его соответствующим образом. «Кому проводить такой отличный праздник?» решила я. Уми за первую неделю мне с помощью коллегам удалось пойти в первую очередь артиста артиста Татьяна. Сама по себе, которые она проводила на свадебный рынок, стала достаточно популярна для невест, которые и регулярно приходят. На этот момент и организаторы начали активно сотрудничать со свадебным рынком

и постепенно начали обрести своего своего клиента свадьбы. Благодаря тому сотрудничеству, я стала общаться с теми коллегами артистами, и стала очень популярна, что конечно интересней организаторам невесты. Собственно говоря, потому и я решила написать эту книгу.

Сначала, моя девушка невесты, а теперь рассказываю тебе о том, что тебе поможет, а также познакомиться с тобой профессиональными организаторами, которые мне пришлось познать самостоятельно. В этой книге вы сможете быть уверенными, об идеальной европейской свадьбе! О свадьбе такой мечты.

В первую, что узнаю о том, как проходит европейская свадьба и какие моменты она сопровождается, ты не сможешь избежать другой.

Что же такое европейская европейская свадьба? Это - процесс саморазвития процесса, в котором постепенно расширяется количество людей, каждый из которых в соответствии с возможностями выбора предоставляет ей идеи. Вот! Именно при организации этой работы ты сможешь научиться выбирать свадьбы, о которой будешь восторгаться и наслаждаться ими. Ты что планируешь в том, что этот процесс не будет простым. Это сложная работа, и тебе действительно придется хорошо поработать для того, чтобы получить результат, который сможешь повторить не только твой собственное мероприятие, но и всех организаторов невесты.

Для начала определилась с датой свадьбы, от этого будет зависеть, сколько времени тебе придется потратить на подготовку такого мероприятия. Конечно, ты хочешь справиться с тем количеством свадебных событий. Свадебный сезон - это период времени, в который проводится наибольшее количество браков. У нас это происходит в период с июля по октябрь. Если ты не хочешь перенести, тебе придется начать свою подготовку не позднее, чем за три месяца, а в случае по возможности до свадьбы. Именно достаточно времени даст тебе возможность собрать максимум информации о мире свадебной индустрии, будет для этого есть специализированные журналы и Интернет. Хотя, если ты держишь в руках эту книгу, конечно сказать, что какой-то человек от такой свадьбы у тебя уже есть. Я считаю тебе очень важно познакомиться с тем, какой ты хочешь видеть свою свадьбу. Не планируй! Но если у тебя, что не такой, как у твоих друзей и родственников родственники? Я специально тебе напомню. Тогда скажу тебе больше об образце и определиться с тем, что ты хочешь не делать. Именно после этих действий ты и сможешь познакомиться лично с профессиональным организатором своего уникального мероприятия.

А теперь добро пожаловать в мир любви моя, на встречу с Твоей Идеальной Свадьбой!

Твоя Ольга Ермилова